



Falange

redaccion y oficinas Casa Primo de Rivera

SUSCRIPCION:
Un mes ... 2'50 Ptas.
Extranjero semestre ... 24'00 »
Número suelto ... 0'15 »

Núm. 141

Palma de Mallorca, Martes, 30 de Noviembre de 1937.—II Año Triunfal

AÑO I

Protesta de Roma por las recientes manifestaciones anti-italianas en Francia

Insiste el "Giornale d'Italia" en lo dicho por Campinchi, coreado esta vez por parte de los periódicos franceses

Las imprudentes declaraciones del ministro de Marina francés, continúan dando juego. Véase a propósito de ellas, las últimas noticias que recibimos:

París. — El Encargado de Negocios de Italia, Signore Prunas, ha visitado hoy al Quai d'Orsay, con el objeto de hacer presente la protesta del Gobierno fascista de Roma contra las manifestaciones de anti-italianismo que se han realizado en estos últimos tiempos hasta por elementos responsables dentro del ambiente político francés.

EL "GIORNALE D'ITALIA"

Roma. — Refiriéndose una vez más al discurso pronunciado a bordo del vapor "Bonaparte" por el Ministro francés Campinchi, el "Giornale d'Italia" afirma que carecen totalmente de valor las notas negativas dadas por la Agencia Havas y por el propio Campinchi para desmentir las afudidas palabras.

Reitera la seguridad de que el ministro francés las pronunció en los precisos términos que fueron recogidos de fuente fidedigna en las columnas del propio "Giornale d'Italia".

Declara estar perfectamente documentado, no solamente por el Presidente de la Compañía naviera a que pertenece el vapor, llamado "Jean Frassinot", sino también por lo publicado en el diario "Petit Marseillais" de fecha 28 de noviembre, reprobando que Campinchi, mediante la comisión de dos imprudencias, haya hecho pública la posibilidad de un conflicto en absoluto hipotético y luego intentara desmentir el incidente en lugar de reconocerlo para darle sus justas proporciones.

EL "SOLEIL DE MARSEILLE"

Roma. — En la misma fecha, 28 de noviembre, el diario "Soleil de Marseille" deplora la "bontad" de Campinchi en sus manifestaciones de sentimientos extremistas, y declara ser inadmisibles que un ministro empeñe al país en una campaña que es contraria al sentir de Francia. Campinchi — dice — no representa nada más que a sí mismo.

Concluye el periódico preguntándose por qué motivo Francia soporta todavía tales dirigentes que la tratan de llevar indudablemente hacia la decadencia y hacia la guerra.

CARTA DEL JEFE

Palma 26 Noviembre de 1937. 2.º Año Triunfal.
Camarada Bartolomé Bestard Lull.
Colono de LA TAULERA
Palma.

Estimado camarada:
Lleno de verdadera emoción Nacional Sindicalista he recibido tu carta en la cual, en forma espontánea y patriótica, cedes a nuestra Organización el cincuenta por ciento de la cantidad que vas a cobrar como segundo pago de tu cosecha de almendra.

Tu profesión de fé Nacional Sindicalista plasmada en el ofrecimiento de una parte de lo que, con el sudor de tu rostro has conseguido de la fecunda generosidad de nuestra bendita tierra, es prueba palpitable de la confianza que, en el nuevo Estado, tiene ese hilón de riqueza inagotable que es la Agricultura española a la cual nuestro CAUDILLO ha otorgado la máxima importancia traducida en acerbadas disposiciones que, como el Decreto del Trigo, están llamadas a devolver al agro nacional la independencia a que tiene derecho libertándolo de las cadenas de la usura.

Agradezco en nombre de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, tu generoso rasgo despidiéndome de tí con un fuerte ¡ARRIBA EL CAMPO!

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

El Jefe Provincial
ALFONSO DE ZAYAS,
SALUDO A FRANCO:
¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Quedan modificados los artículos 10 y 31 del Estatuto que creó la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

TEXTO DEL DECRETO QUE ANUNCIAMOS AYER

El Generalísimo ha firmado el siguiente decreto, número 417, que ha aparecido en el Boletín Oficial del Estado:

Artículo único. Dispongo: El artículo 10 del Estatuto de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, quedará redactado en la forma siguiente:

Se pierde la calidad de adherido por voluntad propia, o por decisión del Secretariado general del Movimiento, de los Jefes provinciales o de los Jefes locales. La de militante por voluntad propia o por decisión del Secretariado general o de los Jefes provinciales. Los Jefes provinciales en el plazo de cuarenta y ocho horas pondrán estas decisiones en conocimiento del Secretario general del Movimiento. En ambos casos cuando estas disposiciones se tomen por las jerarquías del Movimiento, deberán ser apoyadas en uno de los motivos siguientes:

Primero. Conducta denigrante. Segundo. Falta grave contra el deber de cooperación al Movimiento. Tercero. Grave quebranto de la disciplina. Cuarto. Por algún acto contra la dignidad nacional.

Contra toda decisión de expulsión del Movimiento se podrá recurrir ante la autoridad inmediatamente superior. Los militantes comprendidos en el apartado b) del art. V únicamente podrán ser separados por decisión personal del Caudillo.

El art. 31 del citado Estatuto quedará redactado así:

La Junta política de Gobierno de Falange Española Tradicionalista y las JONS estará integrada por doce miembros, seis designados por el Consejo Nacional y otros seis designados libremente por el Caudillo. Cuando el Jefe Nacional asista a las reuniones de la Junta política, será el quien la presida. Cuando no asista serán presididas por el Secretario General.

Burgos, 28 de noviembre de 1937.—2.º Triunfal.

BENEFICIOS DE LA NUEVA ESPAÑA EN EL CAMPO

¡Arriba el Campo!, es el grito de nuestro Caudillo, principio de la campaña del trigo, en defensa de los intereses de los campesinos, que, por sus necesidades tenían que malvender sus cosechas a los acaparadores y usureros y ya es sabido que no les pagaban ni tan solo los jornales empleados para el cuidado de las tierras.

El Caudillo, con una visión clara de las necesidades de los labradores, y para que éstos no fueran explotados por los malos españoles, creó, con el beneplácito de todos los trabajadores del campo, el Crédito Agrícola, lo que hace, que con la garantía de la cosecha, puedan disponer del importe mientras tanto llega la venta del trigo.

Los labradores mallorquines son los primeros que han saboreado la justicia que el Estado Nacional-sindicalista, proclamado por nuestro Ausente y admitido por nuestro Caudillo, ha implantado en la Nueva España. Los hechos demuestran a los españoles y a todo el mundo la dignidad del nuevo Estado.

Los labradores entregaron su cosecha de almendras al Estado, cobrándola a 125 Ptas. qq. Nuestro Gobierno la vende al extranjero y obtiene un precio superior al que ha pagado al campesino, y enseguida se apresu-

ra a poner la diferencia en manos de los que, en un rasgo de patriotismo, entregaron su cosecha. Así es como se administra la Justicia.

Ahora bien. De estos campesinos beneficiados seguramente hay la mayoría que aun no han ingresado en los Sindicatos establecidos en sus respectivos pueblos y no se explica que, llevando un año de existencia, aun haya quien esté emboscado y haga caso omiso a las disposiciones de nuestro Generalísimo; y no es que esta gente esté contra nosotros no, porque todos hacen alarde de patriotismo y estoy seguro que se dejarían martirizar para defender nuestra Causa; lo único que pasa es que, demuestran con su actitud un egoísmo impropio de los tiempos en que vivimos, y no es justo que traten tan desconsideradamente a los Delegados Sindicales, cuando les invitan a ingresar en los Sindicatos de Falange, no dándose por enterados, y dejando de cumplir el punto más esencial que se necesita, para convivir en nuestro Estado Nacional-Sindicalista.

Por lo tanto, nuestros Delegados, no deben desperdiciar esta ocasión para hacer ingresar a todos aquellos que, por sus actividades, tienen la santa obligación de encuadrarse en las filas del Nacional Sindicalismo.

O. PICÓ.

Vano empeño es el de los viejos políticos intentando intrigas—dijo en su charla "El Caballero Legionario"

NEGRIN SUEÑA

REPUESTA ROJA AL COMITE, Y OTRAS ZARANDAJAS

El representante de los marxistas en esta capital, facilitó una nota al gobierno de Gran Bretaña en la que le daba cuenta que después de la reunión del viernes se había redactado la nota definitiva al proyecto de la retirada de voluntarios extranjeros. El contenido de esta nota es que están dispuestos a aceptar el reconocimiento. El Cónsul de Inglaterra en Barcelona a su vez hizo llegar al gobierno de Valencia otra nota de su gobierno.

En Barcelona, el presidente del gobierno Juan Negrín interrogado por los periodistas declaró que el contenido de la respuesta que se ha dado a la proposición de la retirada de voluntarios ésta no será conocida públicamente hasta dentro de dos o tres días.

Refiriéndose a la política exterior que desarrolla su gabinete, dijo que procurará mejorar en todos los medios el prestigio de la España democrática en el extranjero.

Respecto a la política interior dice que unos de los más graves problemas que se le presenta a su gobierno es el del abastecimiento, dadas las condiciones de la economía de la zona controlada por los "leales", pero afirmó que ya este problema se halla solucionado en gran parte, por el aumento de envíos importantes de materias primas del extranjero.

Esto confirma la ayuda por todos conceptos y la prodigalidad del gobierno de Francia que a parte del de Rusia es el que mantiene las principales relaciones comerciales.

Por último ha afirmado Negrin que hoy más que nunca se debe confiar con el triunfo final de las armas republicanas.

París.—El gobierno rojo ha enviado su respuesta a las proposiciones hechas por el Comité de No Intervención. Con muchas restricciones acerca de algunos puntos y se muestra disconforme con el establecimiento de control terrestre.

Sin novedad en los frentes de los Ejércitos.

Así rezan los partes oficiales de Guerra del Cuartel General del Generalísimo, correspondientes a la semana que acaba de finir.

Esta carencia de novedades, que a nosotros nos dá mayor tranquilidad—si cabe—, produce honda desazón en la zona roja.

Nosotros aprovechamos el claro en la Guerra para organizar la retaguardia, para levantar puentes destruidos por la horda, para reparar y construir carreteras, para reorganizar los servicios de transportes, para establecer nuevas industrias y mejorar las existentes, para inaugurar comedores infantiles y cocinas de hermandad, para recoger prendas de abrigo, dinero y golosinas para nuestros camaradas que luchan en los frentes, para intensificar la producción en todos sus aspectos, para laborar todos, en fin, en el engrandecimiento de nuestra Patria.

En cambio los rojillos, impotentes en la Guerra y en la Paz, con aquella perdida y con esta perturbada, sienten un pánico tan enorme, que no son capaces de disimular con sus ridículas patrañas, con sus estúpidas manifestaciones y con sus burdas maniobras.

Nos atacan en la Prensa y por las Estaciones de Radio, con artículos soces y con llamadas que a nada conducen. Los dirigentes comen con desasosiego de Sur a Norte y de Norte a Sur, desmintiendo los rumores recogidos por la prensa europea acerca de un armisticio por ellos solicitado, y negado por el Caudillo; y protestando de la aproximación de diversas naciones democráticas al Gobierno del General Franco. Y hartos de despotricar en balde y de aullar inútilmente, se acometen entre sí, culpándose unos a otros de los desastres sufridos, y anunciando, que por la ruta por ellos emprendida no se va a la victoria.

Pero es más. En su desesperación han llegado a arremeter contra el pueblo francés. "Heraldo de Madrid" le anuncia la pérdida de la República para siempre, si no se decide a ayudar a sus verdaderos amigos.

¿Todavía más, Santo Dios? Estamos seguros que el verdadero pueblo francés a de repetir con nosotros

(PASA A LA 3.ª PAGINA)

DELEGACION NACIONAL DE PRENSA Y PROPAGANDA DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

EL ACTO DE LA JURA DE LOS CONSEJEROS NACIONALES TENDRA LUGAR A LAS 11 Y MEDIA DE LA MAÑANA DEL PROXIMO DIA 2, EN EL MONASTERIO DE LAS HUELGA EN BURGOS.

EN LA JEFATURA PROVINCIAL DE DICHA CIUDAD HABRA SERVICIO DE INFORMACION

Nuestra guerra por España

BOLETIN OFICIAL

CON LAS NOTICIAS LLEGADAS AL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO HASTA LAS 20 HORAS

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.

Salamanca, 29 de Noviembre de 1937.— II Año Triunfal.

De Orden de S. E.; el General Jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

Saludo a Franco

¡¡Arriba España!!



Queipo de Llano

¡¡ Buenas noches, señores!!

Hoy empiezo mi charla sonriendo ligeramente, me sonrío, aunque esto parece que es una cosa que no debiera hacerse en estos momentos. Yo creo que no está bien, no es de buen gusto, reírse de unos hombres que están hambrientos y que sueñan que pueden comer lo que quieren.

Pues bien, me río de estos speakers rojos, que en sus emisiones afirman que nosotros, en nuestra zona, se pasa hambre, que los alimentos más necesarios hacen falta, y que la disgregación de nuestra retaguardia a consecuencia de esta escasez es enorme, se ve a simple vista.

Hablan de la situación angustiosa en que se encuentran nuestras provincias. Ahora que veis las tonterías de los marxistas que ven lo que ellos pasan, ¿cómo no reírse de sus constantes idioteces?

La Radio Barcelona, refiriéndose sin duda a la "angustiosa" situación en que se encuentra la zona nacional afirma que la escasez del aceite se hace notar mucho en la España fascista. Esto, continúa diciendo la emisora roja, lo señaló el propio Queipo —no me acuerdo cuando— en una de sus chocantes y ridículas charlas nocturnas. Como se ve, los marxistas, hasta ahora no saben decir más que idioteces, y por eso, yo no tengo más remedio que sonreírme al ver estas tonterías.

La misma emisora roja, creyendo sin duda, en sus propias tonterías inventadas, dice a los habitantes de la zona nacional del Generalísimo FRANCO: "Habitantes que os encontráis en la zona fasciosa bajo el terror del fascismo, aprovechad la ocasión, que aun es tiempo, y pasaos a

nuestras filas". Yo creo que nuestra zona se va a ver muy pronto despojada porque todas las personas de ella van a trasladarse al territorio rojo, porque van a hacer mucho caso a este llamamiento del marxismo. Como digo... ¡Hay para reírse mucho tiempo!

Como si todas estas tonterías que afirman los rojos y que puede ser en nuestra zona. Pues lo que es ellos, sedad, no sirvieran para hacerles tanto el ridículo, aun hay otra emisora, la de Madrid esta vez, que afirma la situación en que se encuentra su propia retaguardia.

En esta emisora, habló el Presidente de la Comisión de Abastos de la capital madrileña, el cual dijo lo siguiente: "Ahora en nuestra ciudad se hace notar mucho la falta de la leche condensada que tan necesaria es para todos los alimentos". Afirmó también lo siguiente: "Todos los individuos, que tengan algún familiar suyo, niño o que esté enfermo, que se presente en la Dirección General de la Junta de Abastecimiento donde se le proveerá de leche condensada". Esto es lo que afirman con toda tranquilidad estos rojos, que es la antítesis de lo que decían anteriormente referente a la escasez de alimentos en nuestra zona. Pues lo que es ellos... No van muy bien servidos. Continuó:

"Los infractores serán severamente castigados. Los botes de leche no podrán ser dados otra vez al público hasta dentro de un mes". Como se ve es de notar la gran "organización y cantidad" de alimentos que tienen los rojos en su zona dominada.

A continuación el General da cuenta de las operaciones, lee muchos camelitos y termina su charla leyendo la acostumbrada lista de donativos.

INDICE DE AYER

TRAIDOR POR TROTZQUISTA

Valencia. — El pleno del comité central del partido comunista ha declarado traidor a Juan Azgarrabi, secretario del partido comunista y miembro del que fue gobierno vasco. El apartado del pliego de cargos que copiamos de "El Diluvio" de 19 del corriente dice así: Azgarrabi ha luchado conscientemente contra la Unión Soviética, calificando de contrarrevolucionario uno de los hechos históricos de más trascendencia para la política internacional de la paz: el Pacto franco-soviético; interpretando con mentalidad de trozkista emboscado, como el mismo reconoce, la ingente tarea realizada por el proletariado ruso bajo la dirección del partido bolchevique, y las grandes enseñanzas que la experiencia rusa encierra para las masas revolucionarias de todos los países. (Nosotros creemos que pronto no sabrá ya nadie quienes son fieles y quienes son traidores a la causa de Stalin, quienes son ortodoxos y quienes heterodoxos en esa trágica antireligión comunista que de cada día se va llenando de herejías), son centros de propaganda antilectoral. Esta actividad de los soviets contra la religión no va dirigida solo contra la Iglesia católica sino contra toda clase de organizaciones religiosas. A todas se les acusa de estar en relaciones con Alemania y con el Japón.

SABOTEO A LA UNION ANTIFASCISTA

San Juan de Luz. — Que la unidad antifascista era un mico lo sabíamos de sobra, pero es curioso ver como lo reconocen los dirigentes rojos, lo que dice por ejemplo Angel Pestaña en la editorial del periódico "Mañana" del 16 del corriente: "En el taller, en la fábrica, en el campo, en la oficina, en el café o en el laboratorio, allí donde se juntan dos ciudadanos empiezan a hablar de la unidad antifascista que nadie, contra la cual nadie se atreve a pronunciarse. Todo el mundo habla de unidad, y sin embargo la realidad desnuda, sangrante y acerrada nos dice que, si bien es cierto que nadie se atreve a hablar contra la unidad de acción antifascista en la retaguardia leal, prácticamente, positivamente, no sólo no se hace lo necesario para llegar a ella sino que subrepticamente se la sabotea por todos los medios.

SEA USTED PRACTICO

Escuela Auto - Técnica

le enseñarán prácticamente a solventar las diferentes averías que puedan sufrir los motores de automóviles

J. Garcías - R. Rizzi, 40

La Funeraria LLORET

POR SER FUNERARIA Y LA MAS ANTIGUA DE MALLORCA es la única entidad que presta a sus asociados un servicio de entierro completo. A MAS LE RESPONDE CON CAPITAL PROPIO GRAL. MOLA, 23 (antes Unión) TELEFONO 2017

VINS D'OR

MODERNORIALTO

HOY y todos los días a las 3'30

Esposas distraídas por ROGER PRYOR

Huérfanos en Budapest en Español, por LORETTA YOUNG

JUEVES: A MEDIA VOZ y YO NO QUIERO IR A LA CAMA

HOY y todos los días a las 3'30

GRANDIOSO EXITO

UNA CHICA ANGELICAL por MARGARET SULLAVAN

Eterno ensueño con ROGER PRYOR

PRONTO: GRANDES ILUSIONES con Henry Hull

VOZ DE FALANGE

O. N. S.

Habiendo sido encargadas la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. y la de Frentes y Hospitales para organizar todo lo relativo al "Aguinaldo del Combatiente" para cuya finalidad una comisión de señoras recorren los establecimientos y comercios de esta Ciudad a fin de recoger géneros y especies para dicho Aguinaldo, esta Delegación Sindical recomienda con todo interés a los Nacional-Sindicalistas presenten a dicha Comisión su apoyo más entusiasta para que nuestros Combatientes reciban el saludo cariñoso de la Retaguardia demostrando así una vez más la penetración de todos los Españoles en la lucha noble contra el comunismo.

La misma recomendación se hace a los Nacional-sindicalistas de los pueblos. Toda Mallorca debe vibrar de entusiasmo y agradecimiento hacia sus hijos que luchan para una España, UNA, GRANDE Y LIBRE. Palma 27 Noviembre 1937-Segundo Triunfal.

SALUDO A FRANCO. ¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

SINDICATO DE FABRICANTES DE LEJIAS

Por incumplimiento de los precios acordados para el venta de lejías, ha sido impuesta por el Delegado Sindical una multa de 500 pesetas al fabricante de lejías de Inca, Pedro Juan Escanellas, de la calle Obispo Llompart.

AVISO

Se recuerda a todos los patronos y personas con obreros a su servicio que mañana día 30 termina el plazo para el pago de las cuotas señaladas en cumplimiento del Edicto 4 de Septiembre de la Comandancia Militar.

El pago deben efectuarlo en la ONS (Godea, 34) los patronos residentes en Palma. Los patronos de los Pueblos deben hacerlo en la Delegación ONS de su respectiva localidad.

Se advierte por último que la falta de pago dentro del plazo será sancionada.

NUESTRO TELEFONO: 2-0-7-8

VANO EMPEÑO ES EL DE LOS...

(VIENE DE LA 1.ª PAGINA)

tros esta pregunta. El verdadero pueblo francés está harto de ayudas y de frentes populares, y decidido a negar su apoyo a los bolcheviques españoles, a una costa del derrumbamiento de su régimen político. Derrumbamiento que, por otra parte, no habrían de sentir.

El verdadero pueblo francés no acepta, no puede aceptar, la actitud del Gobierno de su frente popular. No pueda presenciar impasible el paso por su frontera de numerosos aviones rojos que vienen a España a sembrar la muerte. No puede tolerar el paso de una mercancía más vil y más mortífera que los aparatos de bombardeo, el paso de viejos políticos o de sus indignas maniobras, maniobras ruines, forjadas allende el Pirineo, en la villa, fundada bajo el amparo de una Religión en la cual no creen y a la cual han querido matar. Viejos fantoches del antiguo tinglado de la farsa, sin otra preocupación que su medro personal, sin más Religión que una egoísta sin límites, sin más ambición que el de la riqueza; sin otro afán que politiquiar, farsantear.

Los viejos fantoches sueñan con una dictadura en España, tipo A, o tipo B, dictadura temporal, provisional, para más tarde valiéndose de sus intrigas en las cuales son maestros escalar de nuevo el poder y continuar su larga serie de desatinos y de desafueros.

No, viejos fantoches. De cartón y trapo, podríamos añadir con don Jacinto. En España ya no tenéis papel. Ha desaparecido para siempre vuestro tinglado, y no van a representarse más farsas, más comedias. Ha costado mucha sangre moza su derrumbamiento, para permitir su nueva edificación.

Precisamente hoy, al comunicar las novedades a mi Jefe provincial, he de darle cuenta de un telegrama recibido del Delegado Nacional de Prensa y Propaganda, acusándome las maniobras de unos grupos de la vieja política que no se distinguieron jamás por su amor a España. Y he de manifestarle también mis recelos acerca de los planes de los que, con su ineptitud y miras egoístas, llevaron a nuestra Patria a la bancarrota, al descrédito, a la ignominia, a la indignidad. El Jefe provincial, abandonando su acostumbrada dulzura, salió repentinamente como herido por un latigazo, lanzándome delante las siguientes palabras: "No, eso no. Antes la muerte".

Plenamente de acuerdo, Jefe. Nuestro Delegado Nacional de Prensa y Propaganda, fiel intérprete del Cau-

O. J.

Los Organizaciones Juveniles de Mallorca, han recibido del Contralmirante de la Armada, Excmo. Señor D. Francisco Basterreche, dos fotografías dedicadas, con frases de alto sentido Nacional-Sindicalista. El Camarada Basterreche ha visto en los pequeños el verdadero porvenir de la Patria. Dicen las dedicatorias:

"A las Organizaciones Juveniles. Los que dirigidos por el Camarada Roselló, habeis colocado a la altura en que se encuentran las Organizaciones Juveniles de Mallorca, merecéis bien de Falange y de España ya que aseguran el espléndido porvenir que tanta sangre cuesta.

Con este recuerdo os tan patrióticas Organizaciones ya el sincero afecto de un verdadero Camarada Francisco Basterreche

"A los Flechas Navales. Sabéis que España no puede ser Una, Grande y Libre, sin una poderosa Marina.

A vosotros que sois el porvenir, corresponde hacerla y así será puesto que os conozco y conozco a quienes os enseñan.

Vuestro Almirante Francisco Basterreche

SECCION FEMENINA

Atendiendo al requerimiento que hace la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S., con referencia a las próximas fiestas de Navidad, esto es, acordarse de los pobres soldados que luchan en el frente de batalla y que han de pasar días tan solemnes y recordados dentro las trincheras, envueltos en lluvia y frío, y amenazados constantemente por la metralla enemiga, nos indica nuestro camarada Adolfo Iglesias, dueño de la Agencia de Envíos Postales, establecida en la Plaza del Rosario, núms. 3 y 4, de esta ciudad, que efectuará toda clase de trabajos relacionados con el envío de Paquetes Militares durante el mes de Diciembre, a la mitad del importe que se cobra en tiempo normal, creyendo así prestar una ayuda a los familiares de los valientes soldados de FRANCO, y aportar su colaboración, aún que modesta, a una obra verdaderamente de hermandad y patriotismo.

El Jefe en La Puebla

Invitados por nuestro Delegado Camarada Gual de Torrella de las Cooperativas Agrícolas de La Puebla y Muro, el Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las O.N.S., El Vice-Presidente de la Diputación Provincial y Jefe Provincial de Agricultura Camarada Moragues Monlau, honraron visitándola, a la Cooperativa Agrícola de La Puebla O.N.S. con el fin de ver la manera como la Junta Directiva de la misma en todo momento controla desde lo más insignificante a lo más grande todos sus actos y de una manera inculcable cuando se trata de manejar diariamente las fantásticas cantidades de dinero que se manejan producto todo de las ventas que realiza de los socios de la misma y con dicho producto entregan a sus socios tres días a la semana 2 horas cada noche la cantidad insignificante de 350.000 pesetas, cuyo control se efectúa de la siguiente forma:

Seguidamente los visitantes pasaron a la tribuna para dirigir la palabra a los socios que por ser día de pago estaba atestado de ellos, haciendo la presentación de los mismos el Secretario de la citada Cooperativa.

Toma la palabra el Comandante señor Caldentey diciéndoles que nada pensaba decir pero por fuerza han querido los compañeros que os digiera algo y como soy Cooperador de esta Cooperativa, he de empezar por decir que esta Cooperativa es lo mismo que un niño recién nacido al cual han de amantarlo, lavarlo y vestirlo porque no puede valerse de sí mismo, pero este niño al trascurso del tiempo será un hombre acabado. Y a pesar de todo esto, vuestra Cooperativa lleva un auge tal que no parece de un recién nacido supuesto que nada tiene ya imposible. ¿Qué será cuando sea grande, cuando será hombre acabado?

Ahora sí que para que esta Cooperativa sea lo más pronto posible mayor de edad es preciso e imprescindible que todos sin distinción de clases ni categorías son buenos Cooperativos, buenos socio.

La Cooperativa para lo socios todos debe ser la madre buena y si es como tiene que serlo, quien se atreverá a decir algo en contra de su madre? Nadie. Según los datos que he podido obtener de esta misma casa que también considero que es mía por ser como os he dicho Cooperador, la Cooperativa en siete meses de existencia ha dado un beneficio de 1.500.000 pesetas que si no hubiese existido quien los tendría. Pues el comercio y nadie más.

Es necesario que cumplais a ciegas las órdenes que os dé la Junta Directiva porque la Junta ordena una cosa es porque después de estudiado lo que manda conviene a todos y no hay más remedio.

El camarada Moragues Monlau dice cuatro palabras referente al tabaco de la campaña psada que solo se ha cobrado una parte y que pronto se darán ordenes de pago del resto que falta. Explica también las causas por-

que no se ha pagado el tabaco, habiendo todos de esta manera colaborado al Movimiento Nacional de la Patria que es la España que empieza a amanecer, Una, Grande y Libre e Imperial. Porque al fin todos nuestros sacrificios van encaminados al engrandecimiento de nosotros mismos.

En este momento el Jefe Provincial de Falange camarada Zayas toma la palabra dando primeramente a la Directiva de la Cooperativa un voto de gracias por lo bien organizado y controlado que lleva todos los asuntos de este Sindicato, como también a los socios por la unión observada en todos sus actos. También les dice que pueden estar orgullosos de la honradez de todos los componentes de la expresada Junta como también del acierto en la Dirección del mismo, así es la manera de hacer la Justicia Social que manda el Generalísimo. Expone que para mantener esta unión que es la palanca para todo lo que se proponga la Cooperativa son necesarias esas dos cosas: Honradez y conocimiento técnico.

Todos vosotros sois los que tenéis que acudir a la Dirección cuando pase algo o tengais que tratar algún asunto vuestro y se os atenderá y si no os atenderán el caso, venid a mí y os atenderé en Justicia. Hay que seleccionar vuestros productos y esto ya es trabajo de todos y habeis de tener el mayor cuidado en este asunto, pues de ello depende en gran manera la aceptación de los productos españoles y sobre todo mallorquines en los mercados extranjeros. Vosotros debeis patentar vuestros productos y juntamente con vuestro jefe Provincial de Agricultura Camarada Moragues, que ya tiene varios proyectos relacionados con esto, trabajar para tener vuestros productos con marcas patentadas, garantidos por completo entodos los mercados del mundo, es decir que viendo la marca los compradores, han de estar bien pegatados de la garantía de vuestros productos. Todos vosotros debeis ser espías de los vecinos y si nada vierais en contra de lo mandado, tenéis en estos casos que delatar por necesidad lo que habeis presenciado, para que la Junta corrija y si preciso fuera aplicarle una sanción. Tengo la seguridad completa que lo hareis así.

ARRIBA ESPAÑA!

LA PREVISORA MALLORQUINA

no es una funeraria. Es una entidad que ahorra las molestias y gastos que ocasiona el perder un deudo, o abona el valor de un Servicio cada diez años.

¡NO LO OLVIDES, CIUDADANO!

ASOCIATE A ELLA

Francisco Sancho, 35 - Teléf. 2925

intentan entorpecer la marcha hacia el Imperio nacionalsindicalista y de su Jefe Supremo, General Franco.

Nuestro Delegado Nacional de Prensa y Propaganda, camarada Fermín Izurdiaga, ilustre sacerdote navarro, nos decía anoche desde Vigo en un imponderable parlamento: La Falange posee la difícil virtud de laborar en silencio. La Falange calla. No ha hablado nada; no ha pedido nada. A todos los que se frotan las manos ante el silencio de la Falange, yo les digo: que no hay otra función que el Estado Nacional-Sindicalista. Cueste lo que cueste, y pese a quien pese, Falange se asentará sobre estos tres fundamentos: Fé, Imperio y Nacional-sindicalismo.

¿Está claro? Sépanlo para siempre, pues, los zapadores en París, y cuantos, desde otras localidades, piensan como ellos.

El camarada Izurdiaga, que entre otras mil cosas interesantísimas nos dijo que "en la Nueva España habrá algunos meos ricos, para que haya muchos menos pobres", nos habló del tratamiento que nos damos los camisas azules. Nos tratamos de tí, y nos llamamos camaradas, título y tratamiento que escandalizan a determinadas personas, como si al rezar no le tratan de Tú a Dios y a la Virgen Santísima. "Padre nuestro que estás en los Cielos...", "Dios te Salve María..."

Sabido es que en el idioma de Shakespeare se trata de usted a todo el

mundo, menos a Dios, al que se tutea.

En cuanto al título de camarada, repudiado por el mero hecho de llamarse así los sindicalistas, podríamos decirles a los detractores que también los masones se llaman hermanos, y hermanos llamamos nosotros a los que hicieron de lo mismos padres, o del mismo padre o de la misma madre, hermanos nos llaman los sacerdotes al hablarnos desde el púlpito en nombre de Dios, hermanos se llaman los que militan en la misma Orden religiosa, y hermanos les llaman los cristianos al dirigirse a los demás fieles de Jesucristo.

El camarada Izurdiaga nos relató que a su paso por Sulanmanca se le acercó un nacionalsindicalista.

—Camarada Izurdiaga — le dijo — no tengo trabajo. ¿Puedes darme algo?

—Claro está que te daré.

—¿De veras, camarada, me colocará?

El obrero tutea al sacerdote; pero no cabe mayor respeto en sus palabras, confiesa el tuteado. Ni más fe, ni más devoción.

Como no cabe mayor fe, ni mayor devoción, ni mayor acatamiento, cuando al dirigimos al General Franco le decimos Generalísimo de todos los Ejércitos, Caudillo de la Falange: A tus órdenes.

Y con nosotros repiten millones de españoles: A tus órdenes.

FRANCO, FRANCO, FRANCO!

ARRIBA ESPAÑA!

LECHE CONDENSADA

La Ciaviola

Elaborada por PRODUCTOS LACTEOS GISPERT

Probarla es propagarla

NUESTRAS ULTIMAS NOTICIAS

PROPUGNA INGLATERRA UNA COMPLETA INTELIGENCIA EUROPEA

DAN COMIENZO EN LONDRES LAS CONVERSACIONES DEL GOBIERNO INGLES CON CHAUTEUPS Y DELBOS

Londres. — Han dado comienzo esta mañana las conversaciones entre el gobierno inglés y los ministros franceses Chautemps y Delbos.

Londres. — Comentando las posibles resoluciones a la cuestión colonial, se asegura que Inglaterra solo accederá a las peticiones alemanas en el caso de que éstas puedan encuadrarse en el marco de una inteligencia general europea.

POR LOS FRENTE DE COMBATE

Al decir "por los frentes de combate", lo hacemos en un sentido metafórico, pues en la hora presente puede decirse que en realidad no se combate en ningún sitio.

el alma. Y para deshacerse un poco, para animar aunque sea ligeramente, a sus soldados les hablan un día si y otro no de alguna pequeña victoria — falsa desde luego — obtenida por su pseudo ejército, como la que nos trae hoy "El Diluvio" de Barcelona.

DICE UN PERIODICO DE GINEBRA QUE ESTAR BAJO NEGRIN ES LO MISMO QUE SUFRIR AL DICTADOR STALIN

Ginebra. — El "Journal de Geneve" publica una editorial comentando el ambiente hostil y la atmósfera de odio en que vive el gobierno de la república española, cuya presencia en Barcelona repugna a la gran mayoría de los catalanes.

VACIENTE JUSTICIA! San Juan de Luz. — Llegadas precedentes de Barcelona dan pruebas de como administran ticia aquellas hordas.

ACERCA DE LOS POBRES NIÑOS EXPATRIADOS

Bilbao. — El sacerdote Padre Carana ha dado una conferencia sobre la situación de los niños españoles expatriados a países extranjeros.

IRAK PROTESTA CONTRA LOS INGLESES

Bagdad. — Grandes manifestaciones anti-británicas han tenido lugar en Bagdad y en todo el Irak, como protesta por la ejecución de Seieco Saad en la capital de Palestina.

PROXIMA REUNION DEL CONSEJO DE FALANGE

Burgos. — El día 2 del próximo mes de diciembre tendrá lugar en Burgos, en el Monasterio de Santa María La Real, el primer Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista de las JONS.

CONCENTRASE EN LEON LA SECCION FEMENINA

León. — Ayer se celebró en esta capital una concentración de Falange Femenina. Asistieron delegaciones de toda la provincia y varios miembros del Consejo Nacional.

FUSILAMIENTOS EN MASA

Perpignan. — Un joven del Valle de Arán escapado de las filas rojas ha manifestado que el día 10 de los corrientes se fusiló delante de Huesca a 90 soldados que querían pasarse a las filas nacionales.

REGALAN TUMBAS A LOS CAIDOS LA LEGION

Salamanca. — Informan de Valladolid que el Alcalde ha acordado a perpetuidad los terrenos del Cementerio donde se encuentran enterrados los voluntarios italianos muertos en la Causa de la civilización en España.

COMO AVANZA LA ORGANIZACION ESPAÑOLA

Salamanca. — La Agencia Stefani comunica que en el territorio dominado por la España Nacional se verifica cada día un nuevo perfeccionamiento en las organizaciones del Estado, en lo que se refiere a la producción industrial y al comercio.

HOMENAJE DE CHILE A ESPAÑA NACIONAL

Salamanca, 29. — En la capital chilena se ha celebrado un homenaje a la Misión cultural española, con asistencia de representantes del mundo social, político e intelectual.

ITALIA RECONOCE EL IMPERIO DEL MANDCHUKUO

Roma. — Hoy el gobierno italiano ha dado su reconocimiento oficial al Imperio del Mandchukuo, disponiendo por decreto el establecimiento de una Legación en Mukden.

ESTRECHASE EL BLOQUEO DEL LEVANTE

Según el Almirantazgo nacional, acaban de ponerse en vigor, las últimas estipulaciones sobre el bloqueo de la costa occidental de España.

EL EMBAJADOR EN EGIPTO

El Cairo. — Gabriel Alomar, embajador de la España roja, ha presentado sus cartas credenciales al Rey.

CHINA Y JAPON EN GUERRA

Tokio. — Siete mil soldados chinos y a su cabeza el general Su Kuan han hecho hoy acto de desobediencia al Mando japonés.

FUNERALES PARA LOS LEGIONARIOS

Salamanca. — Se celebraron en Valladolid solemnes honras fúnebres por los legionarios muertos en la guerra. El Alcalde de Valladolid tuvo frases de cariño para las familias de los legionarios.

SUIZA ANTE EL PACTO CONTRA EL SOVIET

Berna. — En un importante rotativo de esta capital ha aparecido un artículo titulado "Política Exterior". Se dice en el citado artículo que la firma del pacto anticomunista y la fecha de esta firma serán memorables en la historia contemporánea.

UNA DECLARACION

Tokio. — El representante del Mandchukuo ha declarado que el reconocimiento por parte de Italia marca un nuevo acto de gran solidaridad en la política mundial.

VISITA ZARAGOZA LA ESPOSA DEL CAUDILLO

Zaragoza. — Esta mañana la distinguida señora doña Carmen Polo de Franco, esposa del Caudillo, honró con su visita el Parque Farmacéutico del Ejército del Norte.

LOS DIRIGENTES SE SITUAN

Salamanca, 29. — La "Gaceta Regional" de Salamanca reproduce una información de fuente extranjera que dice que Terradella, convencido como los demás dirigentes rojos de su inminente derrota, ha adquirido una casa por 36.000 francos en territorio francés.

REPOBLACION

Hizin-King. — Las autoridades vietnitas han decidido enviar miles de Siberia para reemplazar a los coreanos que fueron deportados a los desiertos del Asia Central.

TEMEN UN DESEMBARCO

Salamanca. — Un evadido de la zona roja declaró que en las proximidades de la bahía de Rosas, la mayor parte de la población civil ha abandonado sus hogares.

A 60 MILLAS

Shanghai. — Dueños ya los señores de Shi-Hau, las tropas se hallan ahora a 60 millas de Nankín.

LAS SUBSISTENCIAS

Salamanca. — Los fugitivos de Cataluña confirman que se hace cada vez más angustiosa la falta de viveres en todo el territorio dominado por los rojos.

CAPTURA DE UN JEFES ROJOS

Oviedo. — En la zona más aislada capturado uno de los más importantes dirigentes rojos, el Sr. Morán, que había permanecido oculto hasta ahora.